### 无锡人满满的爱送到这户人家中

# 一家四口睡梦中遭遇火灾令人同情

夫妻俩均来自河南,在锡卖菜做点小本生意,男主人被查出 肝癌,还有一双儿女需要抚养。7日凌晨,这户居住在溪北新村的 四口之家遇到一场莫名的火灾,令全家人陷入困境,还连带着影 响了周围的邻居。9日上午,"福彩 爱基金"在得知此事后,迅速派 出爱心大使,和本报爱心工作室一起,为这户人家送上1万元爱 心款,帮他们暂渡难关。

#### 凌晨卧室窗帘起火,多户人家有家不得归

当天,在驶过弯弯绕绕的 建材市场后,到达了溪北新村 148 栋 4 楼的火灾现场。沿路 上楼,空气中依然弥漫着一股 焦糊味,漆黑的楼梯顶面,斑 驳脱落的墙面,显示这里经过 一场不小的火灾。事发当事 人丁师傅的家门口贴着公示, 这里的现场已被封锁,作为取 证点,目前还不能进入。

透过防盗门可以看到家 中漆黑一片,里面有许多烧 成焦炭状的木质家具。楼上 人家的防盗门也有烧得变形 的情况,但里面的受损情况

因门窗紧闭看不清楚。从附 近居民提供的视频可以看 出,事发时,大火从148栋南 面阳台往外窜。有居民表示, 当时"火大的不得了,看到的 时候 401、501 的家里全是 火,玻璃全都碎了,噼里啪啦 的声音吓人的。

大火是从 401 室开始烧 起的,据户主杨玉华表示,事 发时正值凌晨12点前后,一 家四口正在熟睡。她突然感 觉到不对劲,一睁眼就看到 主卧窗帘起火。当时丁师傅 先扯下窗帘并切断电源,她 则去找水源灭火,并同时叫 醒儿子打 110 报警。两桶水 浇过,杨玉华发现没用,就赶 紧叫对门的邻居,对方也帮 着起来灭火,浇了点水后,再 想救火的时候,室内火势已 无法进入。后丁先生一边带 着家人逃生,一边在楼栋内 大声呼喊, 当时楼道里已经 全是烟,楼上楼下的邻居听 到动静后也纷纷下楼。

多户居民目前因火灾影 响,家中也无法居住。丁先生 家人和无法人住的邻居都暂 住楼下附近的一个宾馆内。

#### 男主人重病在身,家中还有一双儿女需要上学

9日,并没有看到丁先生 本人,他和女儿已去北京看 病。一位邻居表示,老丁也挺 可怜的,过完年被查出了肝 癌,情况不太好。杨玉华表 示,老丁到了北京后才发现, 扯窗帘时脚部被火烧伤,正 在发炎,只能先在北京治烫 伤。这次火灾,正值老丁准备 去北京复查前,家中准备了

一万多元治病的现金,全都 烧了个精光。治病的药也没 了,从亲戚那里借了点钱,先 赶着去北京买药看病。原本 的病历、证件都没有了,后续 的麻烦很多。

老丁夫妇是河南人,杨 玉华表示,他们来无锡 20 多 年了,靠卖菜为生。2016年, 举债买下溪北新村的二手 房,楼下就是卖菜的地方,想 着慢慢还钱。最近几年,一双 儿女,一个读大专、一个读中 专,最少每年也要花上3万 元左右。今年,老丁被查出肝 癌后,治病已花去30多万 元。夫妻两人每月能赚上 3000多元,勉强糊个口。这次 家中出了这样的事,令他们 简直欲哭无泪。

#### 多方为这家人送援助,老新村防火需要提个醒

火灾发生后,老丁只穿 了一条短裤下楼,家人也一 无所有几乎净身出户。邻居 们纷纷给他们送去衣物等过 渡物资,而"福彩 爱基金"也 派出爱心大使送出 10000 元,帮助他们暂渡难关。

有居民表示, 火灾房屋

的楼下是市场,晚上道路两 边都停满车,导致消防车根 本开不进来,而且楼内也没 有消防管道。对此,滨湖区消 防救援大队的助理工程师谢 锟介绍,多层住宅不像高层 会在楼内设置消防水带,目 前没有这方面的要求。杨玉 华表示,房子是2016年买的 二手房,没有重新装修。事发 时,家里连空调都没舍得开, 只有一台电扇在使用。她认 为,火灾最大的原因应该是 电路老化。目前火灾原因还 在调查中。

(黄孝萍 实习生李凝晖)



8月11日下午,协民社区纪委组织通善口腔医院党支部与辖区青少年开展了"大手拉小手 -起画廉报"书廉画廉主题党日活动。小朋友们拿起画笔,在廉报上画上自己喜欢的图案,党员 们则书写下廉诗,和小朋友们共同完成廉报。 (潘凡)

## 颈椎病引发手麻肩膀疼

### 瘫痪老伴推荐她找"女神医生"

邱阿姨患颈椎病多 年,近2个月来,左手凉 右手麻,肩膀痛还头晕, 即便如此她还要照顾中 风瘫痪的老伴。看到妻 子颇为痛苦, 在报纸上 看到易可中医医院有个 "女神医生"王杰治疗颈 肩腰腿痛有一手,老伴 赶紧让邱阿姨趁早找王 杰治疗。

邱阿姨说,没想到瘫 痪在床的老伴帮她找到了 好医生,王杰看病细致, 问诊触诊时间较长。王杰 说,她的很多患者有着和 邱阿婆一样的颈椎病,脖 子僵硬,连带到肩膀都 痛,还有头晕头痛症状。 颈椎病等颈肩腰腿痛疾病 很多都是筋出了问题,并 非在骨头, 所以关键是治 筋。经过多位大咖,这里 形成了三阶段特色治筋体 系,大大降低了手术率, 为患者缓解疼痛。不仅治 病, 王杰还注重防复发, 告诉患者很多注意事项, 每天一早上班到单位的第 一件事就是和患者一起做 易筋经。

8月14日(周三)上 午,王杰为颈椎病、肩周 炎、腰椎间盘突出、椎管 狭窄、膝关节炎、骨性关 节炎、股骨头坏死、强直 性脊柱炎、痛风、风湿类 风湿性关节炎、颈肩腰腿 痛等患者提供咨询。

(江南)

### 夫妻闹矛盾 丈夫把孩子丢到无锡

#### 民警让出晚饭并协调孩子顺利回家

本报讯 近日下午,坊 前派出所里出现温馨一 幕,没赶得及吃午饭的民 警把自己订来的一份外卖 晚餐,让给两个孩子吃。 因为家庭纠纷,两个孩子 被家长丢到无锡, 民警接 到报警后把他们带回了派

当天下午4点多,派 出所接到某售楼处工作人 员报警, 称有两个孩子在 售楼处里待了很长时间, 身边没有家长。民警到现 场后, 询问得知是一对老 家在河南的姐弟, 姐姐今 年11岁,弟弟6岁。女孩 告诉民警,爸爸一早把他 们丢在售楼处,给了200 元让他们找妈妈, 自己回 苏州上班去了。民警一听 觉得奇怪,怎么会有家长 大老远把孩子从外地丢到 无锡来? 随即民警把两个 孩子带回派出所,做进一 步了解。

女孩反映, 父母平时 在苏州工作,暑假里他们 姐弟俩从老家去苏州探 亲。"爸爸经常打妈妈,把 妈妈打跑了",女孩说半 个月前妈妈离家出走,之 后都没有消息,爸爸觉得 妈妈可能在这个售楼处上 班,就把他们带到这里。 民警拨打孩子父亲的电

话,对方手机关机,又拨 打孩子母亲的电话,也没 人接听。当天由于工作忙 碌,民警未顾得上吃午 饭,这时订的一份晚饭送 来了。得知孩子肚子饿, 民警立即把饭菜给他们 吃,并安排辅警照顾两个

通过辗转联系做工 作,民警说服孩子母亲 黄某现身,随后在黄某 联络下,孩子父亲简某 也来到派出所。原来,黄 某之前在苏州某个售楼 处工作,因为家庭纠纷离 家后,简某打听到她可能 从苏州调到了无锡。同品 牌售楼处在无锡有好几 个,简某并不确定黄某的 具体上班地点,为了逼 妻子出现,就把孩子丢 在了最近的一个售楼 处。实际上,黄某刚巧就 在那个售楼处上班,但 她发现丈夫后溜走躲了

民警对简某和黄某 进行了教育,当晚两人在 派出所达成调解协议:两 个孩子由简某先带到苏 州照顾,过完暑假送回老 家;除了定期见面简某半 年内不能打扰黄某,半年 后两人再妥善处理婚姻 关系。 (念楼)